

Tabita DRĂGUȘIN-ARDELEAN
Școala Gimnazială Ghimbav

BRAȘOVUL VA FI SCHIMBAT DATORITĂ PREFERINȚELOR LOCUIȚORILOR ? PENTRU A AFLA, CITIȚI ÎN CONTINUARE ARTICOLUL!

Brașovul este un oraș foarte cunoscut. **De ce?** Acest fapt se datorează evenimentelor desfășurate de-a lungul anilor, obiectivelor turistice și frumuseții acestuia.

Anul trecut Brașovul a fost declarat „CAPITALA VERDE A ROMÂNIEI”. Un sondaj Siemens România arată că 67% dintre tinerii români vor să părăsească orașul în care locuiesc în prezent în favoarea altor orașe, deși în topul localităților care oferă cea mai bună calitate a vieții Brașovul se clasează pe locul III. Studiul a fost realizat pe un eșantion de 1.506 respondenți cu vârste cuprinse între 18 și 25 de ani din mediul urban.

Cu toate acestea, nu toți brașovenii sunt mulțumiți de orașul lor. El este un oraș frumos, dar ca în orice alt oraș este loc de mai bine! **De ce spun asta?** Multe străzi ale acestui oraș conțin gropi și gunoaie. Mulți tineri aruncă deșeuri pe unde vor ei, mediul înconjurător fiind astfel poluat, iar Brașovul nu mai este un oraș la fel de curat precum era înainte.

Cum v-ați dori voi să arate orașul Brașov ?

Eu sunt mulțumită de orașul Brașov dar nu în întregime. Aș dori ca acest oraș să fie mai curat, să desfășoare mai multe activități, să dispună de mai multe ștranduri și săli de sport, să fie realizat proiectul „AEROPORTUL DIN GHIMBAV”, să se amenajeze mai multe parcuri atât pentru plimbări, cât și pentru bicicliști, să se organizeze anual „CERBUL DE AUR”.

Analizând părerile oamenilor care au vizitat orașul Brașov sau sunt locuitori ai acestuia, reiese ideea că o mare parte dintre ei sunt mulțumiți de acest oraș spunând că „Brașovul este un oraș de poveste, un oraș deosebit, pe care nu trebuie să-l ratezi sub nici o formă”; „Brașovul este orașul cel mai frumos din țară; arhitectura caselor este superbă, iar Brașovul vechi este splendid!”. Alții spun că „Brașovul, ca și toate orașele României contemporane, este prăfuit și foarte gălăgios și plin de mașini”.

Voi ce părere aveți? Așteptăm cu interes răspunsurile voastre pe adresa redacției.

